'& /1ZP-P/18/2024 /hakowiec Lezyce, 2024-05-29

Do Wykonawcdw w postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacji opublikowanym w Biuletynie Zamoéwien Publicznych pod numerem:
2024/BZP 00334798/01 dnia 22.05.2024r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI
MODYFIKACJA TRESCI SWZ
ZMIANA TERMINU SKEADANIA OFERT

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji

pn. Dostawa samochodu ciezarowego wraz z systemem hakowym

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (t. . Dz. U.z 2023.1605 z p6zn.
zm.) Zamawiajacy zamieszcza tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami na stronie internetowej, na
ktérej udostepniana jest specyfikacja, bez ujawniania Zrédta zapytania.

Do Zamawiajgcego wplynely pytania o nastepujacej tresci (pisownia oryginalna):

Pytanie nr 1:

§11ust. 8

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na modyfikacje § 11 ust.8 umowy poprzez nadanie mu
nastepujgcego brzmienia:

Jezeli wysoko$é¢ zastrzezonych kar umownych nie pokrywa poniesionej szkody, Zamawiajgcy
moze dochodzi¢ odszkodowania uzupetniajacego na zasadach ogdlnych, jednakze tgczna wysokosc¢
kar _umownych oraz odszkodowania uzupetniajgcego nie moze przekroczy¢é 100% tqcznego
wynagrodzenia netto opisanego w §7 ust. 1 zdanie pierwsze.”

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ w powyzszym zakresie.

Pytanie nr 2:

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wymaga, aby hydrauliczny system zabezpieczenia zawartosci kontenera byt
rozwigzaniem fabrycznym producenta urzadzenia hakowego?

Wyjasnienie:

System winien wspolpracowac z sekwencja ruchdéw urzadzenia hakowego co jest mozliwe do
zrealizowania tylko w przypadku rozwigzania fabrycznego.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy nie wymaga zaoferowania takiego systemu.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajacy dopusci przesunigcie terminu sktadania ofert do dnia 14.06.20247

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy przesuwa termin sktadania ofert na dzien 10.06.2024.
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Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy dopuéci dostawe kompletnego pojazdu do dnia 20 grudnia 2024. W chwili
obecnej produkcja podwozia oraz urzadzenia hakowego to koniec pazdziernika 2024. Ze wzgledu
na skomplikowany montaz, czas jego moze ulec wydtuzeniu.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisow SWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 5:

Pytanie dot. OPZ f) Elektronika/elektryka

Czy Zamawiajgcy dopusci podwozie wyposazone w elektryczny wytgcznik akumulatora na tablicy
rozdzielczej?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie nr 6:

Pytanie dot. OPZ 7. Pozostate wyposazenie

Czy Zamawiajgcy dopusci podwozie bez systemu zdalnego monitorowania i rejestracji pracy
maszyny/(lokalizacja, geofencing, stan paliwa i silnika?

W przypadku odpowiedzi negatywnej na powyzsze pytanie.

Czy Zamawiajacy dopuszcza samodzielne korzystanie i optacanie kosztow takiej ustugi przez
Zamawiajgcego dziatania ustugi poprzez dedykowany do tego portal? Przez jaki okres ma by¢
zagwarantowana dostepno$c¢ ustugi?

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajgcy rezygnuje z takiego wyposazenia.

Pytanie nr 7:
Czy Zamawiajacy dopusci pojazd wyposazony w rozstaw osi 4600mm i konfiguracjg przeniesienia
napedu 6x27

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy w SWZ.

W zwigzku z powyzsza odpowiedzia zmianie ulega tre$¢ SWZ (zalacznik nr 1A), termin
skladania ofert.

Bylo:
XXIII. Sposéb oraz termin sktadania ofert

1. Oferte wraz z wymaganymi zatacznikami nalezy umies$ci¢ na Platformie pod adresem:
https://platformazakupowa.pl/pn/ekodolina do dnia 04.06.2024r. do godz. 13:00. Do
oferty nalezy dotaczy¢ wszystkie wymagane w SWZ dokumenty.

Jest:

XXIII. Sposéb oraz termin sktadania ofert
1. Oferte wraz z wymaganymi zatacznikami nalezy umie$ci¢ na Platformie pod adresem:
https://platformazakupowa.pl/pn/ekodolina do dnia 10.06.2024r. do godz. 13:00. Do
oferty nalezy dotgczy¢ wszystkie wymagane w SWZ dokumenty.

Byto:
XXIV. Termin otwarcia ofert

1. Otwarcie ofert nastgpi w dniu 04.06.2024r. o godz. 14:00 za posrednictwem Platformy
Zakupowej w siedzibie Zamawiajgcego:
,Eko Dolina” Sp. z o.0.



Lezyce, Aleja Parku Krajobrazowego 99
84-207 Koleczkowo
budynek administracyjny - w Dziale Zamowien Publicznych.

Jest:

XXIV. Termin otwarcia ofert
1. Otwarcie ofert nastapi w dniu 10.06.2024r. 0 godz. 14:00 za posSrednictwem Platformy
Zakupowej w siedzibie Zamawiajacego:
,Eko Dolina” Sp. z o.o.
Lezyce, Aleja Parku Krajobrazowego 99
84-207 Koleczkowo
budynek administracyjny - w Dziale Zamo6wien Publicznych.

Bylo:
Zatacznik nr 1A
1. Wymagania techniczne samochodu ciezarowego

7. Pozostale wyposazenie

system zdalnego monitorowania i
rejestracji pracy maszyny(lokalizacja,
geofencing, stan paliwa i silnika

TAK TAK/NIE**

2. Wymagania techniczne urzqdzenia hakowego

fabryczny system umozliwiajacy

zabezpieczenia zawarto$ci kontenera TAK TAK/NIE**

poprzez zaciggniecie plandeki bez
koniecznos$ci wchodzenia na

zabudowe
funkcja naciggania planFlekl zasilana S TAK/NIE**
hydraulicznie
plandeka wykonana z materiatu
wodoodpornego, zwijana TAK TAK/NIE**

automatycznie

Jest:
Zamawiajacy usuwa powyzsze pozycje w tabeli, jednoczesnie nie oczekuje, aby
zaoferowane przez Wykonawce urzadzenie hakowe posiadato takie wyposazenie.

Podpis Zamawiajacego
PROKURENT

Margih Paszkiewicz



